

参观刘邓大军渡黄河纪念馆

小记者 白雯雯

上周五,天气晴朗,碧空如洗,我怀着激动的心情来到学校,登上了参观刘邓大军渡黄河纪念馆的大巴。

到了纪念馆,下了车,我们不禁感叹:纪念馆太大了,高高的,像一头狮子一样静静地凝视着我们。纪念馆里有许多历史图片、影像资料以及当时的一些实物,我好像闻到了那时的硝烟味。

通过追忆这段庄严肃穆的红色历史,我深刻体会到了伟大的革命精神。回到学校,我激动地和没有参加活动的同学分享了我的所见所闻。

(阳谷伏城爱迪小学 指导老师 徐宇寒)

坚定爱国之志

小记者 宋子语

上周五,我们学校的小记者研学团参观了刘邓大军渡黄河纪念馆。

我们走进纪念馆,抬眼就看到了花岗岩雕像,这是千千万万个保家卫国的士兵,有些士兵在奋勇划船,站在船头的士兵用力挥舞着红旗。纪念馆通过文字、图片和实物等多种形式,生动地再现了当时的战争场面。同学们仔细听着讲解,了解战士们不怕牺牲、舍命渡河的精神,感受到了革命先烈的坚定信念。

传承红色基因,坚定爱国之志。我们应该珍惜现在的幸福生活,为美好的未来奋斗!

(阳谷伏城爱迪小学 指导老师 刘敏)

望来路,踏新程

小记者 徐宗谦

上周五,我们参观了刘邓大军渡黄河纪念馆。

踏入纪念馆,我们仿佛穿越了时空,回到了那段峥嵘岁月。纪念馆内有许多展品,每一件展品都讲述了一段感人至深的故事。

让我感触最深的是,纪念馆利用现代科技手段,采用视频的方式重现了当年的战斗场景,战士们冒着敌人的枪林弹雨,实施正面强渡,一举突破上有飞机轰炸、岸有重兵把守的黄河天险。正是因为有了他们,才有了这盛世中华。

望来路,踏新程。

(阳谷伏城爱迪小学 指导老师 李亚婷)

弘扬英烈精神

小记者 徐绍雯

上周五,我跟随聊报小记者团,去了刘邓大军渡黄河纪念馆。

一位漂亮的大姐姐带我们进了馆区,她先讲述了门口雕像描绘的场景,又带我们去了武器物资展区,那里陈列着许多枪炮。我印象最深的是行军水壶,它是铁的,底座扁扁的,上面有一个圆形的杯口,它的身上还有一根带子,方便战士随身携带。

通过这次参观,我深刻地感受到:我们今天的幸福生活是无数先烈用宝贵的生命换来的。我们一定要珍惜现在,好好学习,为祖国发展贡献一份力量!

(阳谷伏城爱迪小学 指导老师 司景帅)

刘邓大军渡黄河纪念馆参观记

小记者 张雨鑫

最近,我有幸参观了刘邓大军渡黄河纪念馆。纪念馆里展示的历史照片、影像资料,都生动再现了刘邓大军的英勇事迹和革命精神。

在参观过程中,我被刘邓大军的坚定信念和无私奉献精神深深打动。他们在艰苦卓绝的环境中,始终坚守革命理想,不畏艰难险阻,为民族解放事业奋斗到底。烈士英雄们是我们学习的榜样,他们的事迹是我们人生道路上的指引。

通过这次参观,我深刻认识到革命历史的重要性。革命历史不仅是一代又一代先烈用鲜血和生命谱写的光辉篇章,也是我们国家和民族的精神财富。只有铭记历史、尊重历史、传承历史,我们才能更好地前行。

(阳谷伏城爱迪小学 指导老师 翟汝红)

刘邓大军渡黄河纪念馆观后感

小记者 冯一恒

上周五,老师带我们参观了刘邓大军渡黄河纪念馆,在那里,我看到了许多英雄人物的事迹。

这些战士们面对强大的敌人,毫不退缩,勇往直前。我们应该铭记这些英雄,是他们,在最关键的时候,抛头颅、洒热血,毫不犹豫地参加战斗。他们的牺牲,换来了我们今天的幸福。

我们应该铭记这些英雄。作为一名小学生,我会珍惜现在的生活,努力学习,为祖国的强大贡献一份力量。

(阳谷伏城爱迪小学 指导老师 高淑惠)

感悟渡河精神

小记者 王俊达

上周五,我们在老师的带领下前往刘邓大军渡黄河纪念馆。一进纪念馆,我就看到一座巍峨的雕像,雕像庄严肃穆,给人一种无形的力量。

纪念馆内陈列着许多珍贵的文物和历史照片,让我对刘邓大军的英勇事迹有了更深的了解。在参观过程中,我仿佛穿越时空,目睹了刘邓大军的战斗场景。他们英勇无畏,为了民族的解放而奋斗,让我由衷地敬佩。

刘邓大军渡黄河纪念馆不仅是一个纪念英雄的场所,也是一个学习历史、汲取力量的地方。我将永远铭记刘邓大军的英勇事迹,努力成为一个有担当、有责任心的人。

(阳谷伏城爱迪小学 指导老师 王晋晶)

争做新时代好少年

小记者 王筱菁

上周五,我参观了刘邓大军渡黄河纪念馆,了解革命历史,学习革命先烈的精神。

在纪念馆,我看到了许多珍贵的展览品,还听到了一个令人感动的故事——“挖引河,导渡船”。这个故事讲的是在解放战争时期,老百姓不顾生命危险,挖了多条引河,让渡船可以顺利通过。许多百姓在挖引河的过程中牺牲了,但他们的精神永远留在了这片土地上。

参观完后,我深刻地认识到革命先烈的伟大,感受到中国革命胜利的来之不易,同时也激发了我全面提高自身素质的紧迫感。以后,我要努力学习,提升自我。

(阳谷伏城爱迪小学 指导老师 李雨萱)

传承红色基因

小记者 张雨鑫

最近,我参观了刘邓大军渡黄河纪念馆。

一踏进展厅,我就被门口的雕像吸引住了。战士们高大的身躯矗立在那里,望着远方,似乎看到了革命胜利的曙光。

在解说员的带领下,我们参观了所有展厅。昏暗的光线、微黄的背景,让人仿佛身临其境。漆黑的子弹壳、破旧的草鞋、简陋的指挥部……这一切,无不让我们担心这场战役能否打赢。但事实证明,这场战役赢了。望着墙上刻着的一位位英雄的名字,我心生敬仰。

参观完后,怀着对革命先烈的敬仰,我们走出纪念馆,可我心中久久不能平静。

(阳谷伏城爱迪小学 指导老师 王星)

我眼里的夏天

曹广通

夏天,没有春天温柔,没有秋天悲伤,也没有冬天凄凉。

绿树阴浓夏日长,楼台倒影入池塘。微风吹过,无声无息,却在湖面上留下一道印记。在波光粼粼的湖面上,可以看到亭亭玉立的荷花,河岸上的玫瑰次第盛开,柳树在风中摇曳。它们组成了一幅夏日画卷,清新明亮。

夏天的太阳很热,“加热”着土地,小麦茁壮成长。在阳光的照耀下,枝头的蝉叫个不停,葵花上的小麻雀开心地捕食,小草中的蚱蚱欢快地跳跃,湖中的鱼儿也在玩耍。他们沐浴着阳光,演奏着夏天独有的乐章,欢乐而狂野。

奔放的夏日,触到了我的内心,为我留下了芬芳。我喜欢夏天。

(聊城水城慧德学校)

会七十二变的妈妈

小记者 秦一丹

我的妈妈是一位魔术师,她有时候把自己变成一只蜜蜂,有时候把自己变成一条书虫。

周末,我早早地起了床,向四周望了望,却未发现妈妈的身影。我急忙跑出卧室,向客厅看去,看到妈妈正哼着歌扫地呢。妈妈此时变成了一只勤劳的小蜜蜂。

妈妈看起来就爱不释手。今天午休过后,妈妈坐在书桌旁陪我学习,她悄悄从书架上取下一本书,旁若无人地读起来。瞧!我的妈妈又变成了书虫。

妈妈是个神奇的人,会七十二变,就像孙悟空一样。我喜欢我的妈妈!

(聊城颐中外国语学校 指导老师 祝建军)

